

「JSCA 版 S 建築構造の設計：オーム社」正誤表
 (平成 22 年 12 月 20 日第 1 版第 1 刷)

S 出版編集WG

頁	行	誤	正
21	図 1.19 の、 のひし形図内の 記号 (3 カ所)	(柱脚 $\mu > \mu_{pcxa}$ の検討) 	(柱脚 $\mu > \mu_{pcx}$ の検討)のように a (筆記体の a のように見える) ではなく (アルファ) が正
25	表 1.5 内の下から 2 行目	施工規則	施行規則
25	上から 3 行目	構造計算適合判定制度	構造計算適合性判定制度
299	「建物保有水平耐 力 Q_u と必要保有水 平耐力 Q_{un} の比較 判定」の表中	Q_{un} / Q_u (2 カ所共に)	Q_u / Q_{un}
313	X1 から X4 までの 寸法	18,200	18,300
343	付録 3 付表 3.1	 横フランジの 2 カ所にボルト孔形状の図 (2 本の平行線) を入れる たてフランジも線が 1 本だが、2 本にする	 文献 2) の表現
344	付録 3 付表 3.4	 横フランジの 3 カ所 (印) は孔断面の形状 (2 本の平行線) に変更する	 文献 2) の表現
365	付表 12.1 1 列の 3 および 4 行	ABN400 および ABN490	ABM400、および ABM490
365	9 行目	ABR400, 490, AMB400, 490	ABR400, 490, ABM400, 490